

西华:一定会照顾好“咱家娃”

□记者 张猛 张志新 通讯员 宋丽 文/图

本报讯 “孩子们住的都是单间,我们每天为孩子们提供有牛奶、水果等食品。在保障孩子吃好住好的基础上,我们严格落实疫情防控规定,让孩子安心上网课,对他们及时进行心理疏导,让他们在这里如同在家一样温暖。”11月15日上午,在西华县艾尚宾馆集中隔离点,该县卫健委相关负责人梁志国接受记者采访时说,“来自扶沟的孩子就如同我们自家的孩子一样,请扶沟的家长放心,西华一定会照顾好‘咱家的娃’。”

11月8日,接到市疫情防控指挥部关于承接扶沟县实验中学100名师生的隔离指令后,西华县委县政府高度重视,西华县卫健委全员出动,全力以赴,连夜征用条件好、高标准的宾馆进行安置接收。

在孩子们入住的宾馆,西华县除了保证每个孩子的居住环境都是单人单间且有独立卫生间外,还提供24小时热水、取暖、洗澡以及网络等基本生活需要。在餐饮保障上,除了正常的一日三餐外,还为孩子们提供有充足的水果和牛奶等食品,确保孩子们不但吃得饱、还要吃得好。



疫情防控最为关键。在每个集中隔离点,西华县选派该县业务能力强的防控专家入驻,负责指导集中隔离点的感染防控工作。在医疗保障上,西华县严格按照隔离工作流程操作,对孩子们进行24小时跟踪服务,坚持每天核酸检测,发现异常,及时按规定转运诊疗。



丰富的饮食



“西华的此番经历,给我上了一堂生动的课。这次宝贵的经历,会刻在我的记忆里,你们对我们的帮助,我们看在眼里、记在心里,感恩西华、感恩西华医护人员……”正在西华进行隔离的扶沟县实验中学的学生小雪(化名)在日记中这样写道。③5

淮阳:7天6夜精心照料120名师生

□记者 侯俊豫 朱东一 文/图

11月9日晚,扶沟县120名师生被紧急转移到淮阳区进行医学隔离,这些师生分别被安置在淮阳迎宾馆、驿程连锁酒店等隔离点。在过去的7天6夜,这些学生们受到无微不至的照顾和关怀,学生们在隔离中用日记记录生活,表达感谢。

当晚,120名师生被紧急转移到淮阳区进行医学隔离。被隔离的学生牵动着家长的心,更牵动着淮阳人民的心。师生们到达淮阳以来,各界人士给予了他们无微不至的关爱。

淮阳对于他们来说是一座陌生的城市,但是,当汽车停到酒店门前时,孩子们激动地说:“没想到淮阳区区政府安排这么好的住宿条件。”师生一人一个房间被安顿下来。舒适的住宿条件让孩子们非常满足,在接下来的日子里,每天都有水果和孩子们爱吃的零食。

隔离点的各项暖心服务,让孩子们感到安心又温暖。

学生乐乐(化名)在11月11日的日记中写道:“到了隔离酒店之后,我发现这里的生活处处充盈着爱与温暖。医护人员每天按时给我们送饭、做核酸检测;班主任也陪伴在我们身边,只为和我们共同打赢这场无硝烟的硬仗……还有这里的医护人员和疾控人员,为了



让我们有良好的居住环境,把房间都让了出来,自己蜗居在沙发上。”

“现在,我们虽然身处他乡,但淮阳人给了我们家一般的温暖。相信在我们的共同努力下,一定能早日回到家园、回到校园,在和煦的阳光下呼吸新鲜的空气。”

学生蕊蕊(化名)这样写道:“这是我人生中第一次单独外出,临走时内心充满了留恋与不舍。但是,到了淮阳隔离点后,我深刻体会到了大家庭的关心和照顾,这就是爱的力量吧!是他们,让我在这里深深感受到了家的温暖……”

孩子们写给淮阳区隔离点医护人员的信中,字里行间流露出对淮阳的信任、对国家的信任。

隔离点的带队老师说:“在淮

阳工作人员细致周到的照顾下,孩子们迅速调整情绪,很快适应了隔离生活。守得云开见月明,疫情散去终有时,我们一定能赢。”

采访中记者了解到,自扶沟县120名师生来到淮阳后,淮阳区各界人士纷纷奉献爱心,志愿者带着鲜花、文具、图书、零食等到隔离点看望被隔离的师生。

11月15日上午,淮阳区妇联组织区心理协会、区图书馆、河南省霖海服饰有限公司,在淮阳迎宾馆院内开展“隔离不隔爱·淮扶一家亲”关爱活动。区妇联班子成员及兼职副主席、医务人员、社会爱心人士等,为孩子们送上书籍、口罩、零食等慰问品,送去党和政府及社会各界的关爱。②8

沈丘:送上107份“爱心包”

□记者 朱红

本报讯 “老师您看,卡片上有107颗星星,代表隔离点107名师生。这里就是家,他们不孤单。”“在祝福卡里,我设计了一个小口罩,提醒他们一定要做好防护。”11月14日,在沈丘县某酒店隔离点安全区域,沈丘县思源实验学校九年级学生向带队老师“炫耀”他们送的“爱心包”。

扶沟县疫情发生后,该县实验中学九年级学生的学习生活一下子被打乱了。按照上级统一安排部署,该校107名师生来到沈丘县隔离点进行集中隔离,对师生们来说,隔离的生活是一个不小的挑战。

病毒无情,沈丘有爱。隔离点的师生们牵动着沈丘县人民的心,也牵动着全县教育人的心。在沈丘县教体局的组织下,思源实验学校、一初中、志远中学等学校师生代表前往隔离点,通过医护人员为每位隔离师生送上了一份“爱心包”:一张张手写的暖心贺卡、一封封饱含真情的书信、一本本充满关爱的书籍,让隔离点的师生倍感温暖。

“病毒可以被隔离,但情意不会被隔断。与冲锋在抗疫一线的白衣战士相比,我们可能做得有限,但只要大家同心协力,就一定可以战胜疫情。”沈丘县教体局相关负责人表示。③8